# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 哈尔滨版 | 第724期 | 2023年11月26日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

# 黑龙江通河县法轮功学员王茂杰含冤离世

【明慧网】黑龙江省通河县 法轮功学员王茂杰因不放弃信仰,多次被绑架、关押。二零一 六年八月,他遭绑架构陷、非法 判刑,于二零二三年四月含冤离 世,终年约53岁。

王茂杰原是黑龙江省通河县 浓河镇中学英语教师,一九九九 年七月二十日中共迫害法轮功以 前开始修炼法轮功。中共迫害法 轮功后,二十多年来,他一直被 当地公安局和镇派出所警察威 胁、恐吓、监视、骚扰,无法炼 功,出现病业状态,于二零二三 年四月离开人世。

以下是王茂杰遭迫害的经 历:

#### 多次被绑架、关押

一九九九年七月二十二日, 王茂杰因坚持修炼法轮功被通河 县公安局警察非法拘留七天。

二零零零年正月十七日,王 茂杰因为法轮功说公道话,被通 河县镇政府、教育局、教育办停 止工作,并长期遭受非法监控, 不准外出。浓河镇教育办主任、 浓河中学校长孙鹤立不准王茂杰 上班,并将王茂杰的从二零零一 年二月至二零零三年四月近两万 元人民币的工资占为己有。

二零零一年正月十三,王茂 杰因为没有工作,没有收入,无 法维持生活,向通河县政府申请 恢复工作,或允许他外出打工。 因王茂杰在申请书上实事求是地 说明自己所遭受的迫害,浓河镇 派出所警察刘继成、夏利民奉 将他骗至镇政府后,劫持到通河 县看守所。在看守所里,一刘姓 狱警曾命令王茂杰打一名姓高的 法轮功学员,但被王茂杰严词拒 绝,刘姓警察恼羞成怒叫别的犯 人将王茂杰按倒,用"小白龙"



(一米长、一寸粗的塑料管)猛抽 王茂杰,鲜血渗透了短裤。还有一次,看守所开所谓的"转化"会, 王茂杰当场讲自己修炼法轮功的真 实感受,被看守所长戴上 38 斤重 的大脚镣子。他被迫害得手脚生了 脓疮,奇痒难忍。王茂杰被非法关 押了 157 天后,通河县国保科勒索 两千元才将他释放。

王茂杰出狱后,因为被剥夺工作,而浓河镇派出所所长郭大奇也不让他外出打工,他被迫于二零零一年离开家乡,在外漂泊一年。

二零零二年十月二十六日下午,浓河镇派出所所长郭大奇伙同警察夏利民、张某找到正在干农活的王茂杰,郭大奇说:"找你谈谈,跟我们走一趟。"王茂杰说:

"我家明天打场,没时间,等以后 吧。"谁知三名警察将王茂杰往车 上拽,其中一人按住王茂杰的脖子 使他喘不上气来,痛苦的挣扎中王 茂杰无意蹬掉了一块玻璃, 郭大奇 在倒车时将玻璃压碎了, 当时车门 没关, 王茂杰的一只脚还在车外, 许多村民都看到了。车子开到村外 时,郭大奇命令两个警察殴打王茂 杰, 从团结村一直打到浓河镇, 郭 大奇向领导汇报说: "王茂杰态度 强硬, 当地不能转化, 送走吧。" 就这样, 王茂杰被绑架到看守所非 法关押三十多天。事后郭大奇又要 抓王茂杰的三弟, 诬陷其把车的玻 璃打坏, 迫使王的三弟流离在外半 年多。在这期间郭大奇还多次到王 家向王母讹诈玻璃钱。

二零零三年,王茂杰被发配到山村双凤小学。他从二零零一年二月至二零零三年四月的近两万元工资被浓河中学校长孙鹤立占为己有。

二零零四年十二月十五日,因 浓河镇双凤小学校长刘桂华告密王 茂杰在上课时讲到法轮功被迫害真 相,希望学生们能够按照真、善、 忍做人,导致王茂杰又被浓河镇派 出所警察绑架。

#### 被非法判刑

二零一六年八月二十四日上午,通河县国保大队长张士国带领国保人员在浓河镇中心小学门口,将前往学校上班的王茂杰绑架,借口是王茂杰用手机在朋友圈内转发了有关"天安门自焚"真相的视频和关于"中共活摘法轮功学员器官"的视频。

八月二十四日, 张士国把王茂 杰绑架进了拘留所, 提审逼问王茂 杰信息的来源。王茂杰说不知道。 张士国走后,王茂杰晕倒,被拘留 所送往县医院门诊抢救, 经医院诊 断是脑血栓后遗症。八月二十六 日,警察将王茂杰转到具中医院监 管治疗。张士国在县中医院继续逼 问王茂杰,导致王茂杰抽搐昏迷, 医生告诫张士国王茂杰再晕过去非 常危险,有可能抢救不过来。八月 三十一日晚, 王茂杰病情稍有好 转,张士国就迫不及待的想把王茂 杰转刑事拘留。到看守所给王茂杰 检查身体时,张士国接了个电话之 后,就把王茂杰带到国保大队非法 关押了一宿。(可能是公安局领导 认为王茂杰身体怕出事担责任。) 九月一日张士国给王茂杰办了取保 候审。之后张士国多次打电话恐吓 让王茂杰上国保大队配合调查,王 茂杰不配合。 (见下页)

### 曾遭冤狱九年

【明慧网】二零二三年十一月 九日,正在工作的法轮功学员周春 玲被仁里街派出所警察伙同呼兰区 国保大队警察绑架,被非法关押在 哈尔滨第二看守所。目前,周春玲 被构陷到道外区检察院,遭非法批 捕。

周春玲家住哈尔滨市呼兰区康 金镇,是一位善良的农妇。她修炼 法轮大法后,身心健康,道德提 升,不伤害任何人,家庭和睦。

#### 一年前遭绑架、非法"取保候 审"

二零二二年十月初,周春玲在 呼兰区马路上讲真相,被路人恶意 举报,被呼兰区国保大队绑架。警 察威胁周春玲和她哥哥签字取保候 审,而后哥哥给周春玲办理取保候 审。

"取保候审"期间,他们多次 给周春玲的哥哥打电话让周春玲去 公安分局,哥哥不配合,说联系不 上周春玲。并且多次上门骚扰哥 哥,想找到周春玲,还说找不到周 春玲就抓保证人她哥哥。

二零二三年十月某日,王姓国 保警察让她哥哥和周春玲去呼兰公 安分局签字结案,她哥哥去签了 字,并说找不到周春玲。王姓国保 警察说,周春玲不签字不能结案。

#### 再遭绑架和构陷

二零二三年十一月九日,周春 玲于哈尔滨道外区快餐店工作时,

## 哈尔滨市周春玲又被非法批捕

被仁里街派出所警察配合呼兰区国保大队警察绑架。

第二日早八点多钟,警察才通 知她的哥哥,说周春玲被非法关押 在哈尔滨第二看守所,被刑事拘 留,让他去取东西和交钱。

周春玲的哥哥到达时,只有国 保警察韩家斌露面。韩家斌说,口 头通知家属就行。周春玲的哥哥问 其它的情况,他一概不正面回答, 也不说谁是主办人,不予家属透露 任何其它信息,也没有任何书面文 件。

二零二三年十一月十八日,呼 兰区公安分局国保大队警察韩家斌 通知周春玲的家属,构陷周春玲的 案件转到哈尔滨市道外区检察院。

十一月二十日,周春玲的家人 打电话给检察院案管中心,是一个 女警接听,她说(周春玲被非法) 批捕了。女警不告诉家人办案人姓 名,说办案人出差了,说等起诉时 再说。她让周春玲的家人到呼兰区 国保去找。

#### 曾陷冤狱九年

二零零二年十二月二十日,周春玲在呼兰区康金镇许卜乡讲真相被绑架。后来,周春玲被非法判刑十年,二零零三年七月十五日,她被劫入黑龙江省女子监狱。在黑龙江女子监狱,周春玲遭受背铐、吊铐、戴刑具、上绳、罚蹲、打嘴巴等迫害。

二零零三年十月三十日,周春 玲被劫入黑龙江省女子监狱原八监 区,现在的二监区。周春玲说,不 报告,我不是犯人。二把手队长张 淑华把周春玲骂了之后带到车间, 大队长郑杰问周春玲: "干不干 活?"周春玲说: "不干,我不是 犯人,没犯法。"郑杰说了些难听 的话后,说: "不干! 拿绳子捆 上。"

在五联保那,周春玲和五联保说:"我不干活。"恶警把周春玲叫到办公室捆了起来,强制周春玲蹲着,直到她承受不住,答应干活才被放开。几天之后,周春玲又反迫害,又被捆了起来。就这样反复几次,直到二零零四年新年放了七天假。第八天出工,周春玲决定抵制迫害、不出工。投料员问周春玲干活吗?周春玲理直气壮地说不干。周被叫到办公室,生产大队长李大队打了周春玲一个嘴巴子。

警察把周春玲等三人铐在一起,坐在水泥地上。有个犯人把她们的棉裤脱下去了,穿一条单裤,在水泥地上坐着。正月初几,天气寒冷,警察肖鲁健进办公室,打开窗户,冻着周春玲等法轮功学员。她们抗议不出工,犯人包夹、五联保就在三楼往外拖她们。

周春玲被中共冤狱九年迫害, 再被非法关押,被构陷到道外区检察院,遭非法批捕。(节选)

#### (接上页)

张士国就恐吓王茂杰的妻子。 王茂杰的妻子没有修炼法轮功,对 迫害非常恐惧,她的目的就是不想 王茂杰被判刑,以为好好配合就能 民住丈夫的工作,没有想到张士国 是在凑材料陷害王茂杰。同时王茂 杰的妻子还有严重的肺结核,身体 也不好。王茂杰不想让他妻子难 受,就去了国保大队做笔录,警察 台凤海问短信来源时,王茂杰说不 知道,台凤海就照王茂杰的头上打 一巴掌,威胁他说出短信的来源。 做完笔录后,台凤海威胁王茂杰 说到检察院不准翻供。

王茂杰从来没被劳教过,他的家人、朋友、同事都可以作证,可是国保大队搞出了一张王茂杰被劳教过的劳教票子来充当构陷王茂杰的所谓证据。(劳教过也是被迫害,英独的度本来就是非法的,已零一六年和股下被取缔。)二零一六年年五日,通河县法院非法庭审王茂杰,后对他却持到呼兰监法判刑一年,将他劫持到呼兰监

狱迫害。

王茂杰出狱后,一直遭通河县 "610"主任张越、浓河镇派出所 警察、浓河镇小学校的骚扰、威 胁,直到在迫害中含冤离世。

近几年参与迫害王茂杰的有: 浓河镇派出所所长张大伟 18646336717

浓河镇政法委书记宋广玉 15046765550

通河县国保大队队长张世国 15326628122◇